	Exponential-
funktionen
	Typ 2:
y = g(x)
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	Aufgabe 2.8
	***



(Nach: FOS-AP 1988, 12. Klasse Technik, A II)


Gegeben ist die reelle Funktion f:  x ( f(x) = 
[image: image2.wmf]x

sin(2x)e

-

p×

;    Df = R.

1.
Berechnen Sie die Nullstellen von f(x).

2.
Zeigen Sie, dass gilt: 
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3.
Berechnen Sie die 1. Ableitung 
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 sowie deren Nullstellen.


4.
Skizzieren Sie den Graphen von f für –1 ( x ( 3. 

(x-Achse: 1 LE = 4 cm;  y-Achse: 1 LE = 2 cm.)




Die Lösung der Aufgabe finden Sie auf der Rückseite!


	Lösungshilfen


Hier können Sie Ihr Ergebnis kontrollieren:
1.
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folgt: 

z = k((  und somit: x = 
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   (k(Z).  [also: x ({(0,5; (1; (1,5; (2; (2,5; ...}]
2.
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3.
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  Da aus cos(z) = 0 folgt: sin(z) ( 0

kann cos(z) ( 0 vorausgesetzt werden. Damit: 
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Also: z = arctan(2() + k(.  Rücksubst. ergibt: 
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4.
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	x
	0,5k
	-0,775
	-0,275
	0,225
	0,725
	1,225
	1,725
	2,225
	2,725

	f(x)
	0 (NS !!)
	2,14
	-1,30
	0,79
	-0,48
	0,29
	-0,18
	0,11
	-0,06
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